
Défi calcul mental N°6 
 

 

Compétence travaillée : Ajouter 1, 2, 3, 4 et 5 à un nombre à deux chiffres sans retenue. ……./ 30 points 
 
1/  Ecris seulement le résultat. 
 
 
 
 

        

 
 
 

        

 
2/ Problème :  __________________________________________________________________________________________ 

 
 
3/ Calcule le plus rapidement possible.
     

31 +  …… = 36          42 +  …… = 45          53 + …… = 57           27 +  …… = 29 
 
12 +  …… = 17            11 +  …… = 15          82 +  …… = 84        78 +  …… = 79 
 
                                     64 +  …… = 69          23 + …… = 27 

              

  

Défi calcul mental N°6 
 

 

Compétence travaillée : Ajouter 1, 2, 3, 4 et 5 à un nombre à deux chiffres sans retenue. ……./ 30 points 
 
1/  Ecris seulement le résultat. 
 
 
 
 

        

 
 
 

        

 
2/ Problème :  __________________________________________________________________________________________ 

 
 
3/ Calcule le plus rapidement possible.
     

31 +  …… = 36          42 +  …… = 45          53 + …… = 57           27 +  …… = 29 
 
12 +  …… = 17            11 +  …… = 15          82 +  …… = 84        78 +  …… = 79 
 
                                     64 +  …… = 69          23 + …… = 27 

              

 © Les trouvailles de Karinette 

http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://johan.lemarchand.free.fr/cliparts/animaux/cheval.gif&imgrefurl=http://johan.lemarchand.free.fr/clip9.html&usg=__yEvUTvCuZEw2TnhtXMTMQ-W-yX0=&h=129&w=167&sz=3&hl=fr&start=5&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=9gBj_4c-eHNrsM:&tbnh=76&tbnw=99&prev=/images?q=cheval+gif&um=1&hl=fr&sa=X&tbs=isch:1
http://www.google.fr/imgres?imgurl=http://johan.lemarchand.free.fr/cliparts/animaux/cheval.gif&imgrefurl=http://johan.lemarchand.free.fr/clip9.html&usg=__yEvUTvCuZEw2TnhtXMTMQ-W-yX0=&h=129&w=167&sz=3&hl=fr&start=5&zoom=1&um=1&itbs=1&tbnid=9gBj_4c-eHNrsM:&tbnh=76&tbnw=99&prev=/images?q=cheval+gif&um=1&hl=fr&sa=X&tbs=isch:1

